


0% : EE FRJPIAAR

10.0 #8 X %= 15 =1 i 105 Fli A S AR A & T80
10.1 B 0% & 49 3% B HLNY ANOVA 1= Al
10.2 7 £ »H(ANOVA) 4 A
10.3 R A A —/ 2 1 2 8 89 ANOVARE 10.7 B 18 /3 71 3 7 B 0 R B AR A
7 10.8 7 B & M=) Y342 Al

104 R &H—ANEhfr— PR EL
2 9 ANOVA 12 A
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0.0 48 X F= i ) /i



Z ¥ X ¥ (Quantitative variable) —fX M AZELET =, LHMERITH. %t
Frigalegz, T HAERE, FHELF AENKMES Lo
Z T ¥ (qualitative variables) : X #AR A #4=EL & (indicator variables) . %"
X% ¥ (categorical variables) , TEZ A TRX S FHHR £ 57, 242 FEL LA
Fih, R BEEAES L

o Al (F; =)

e & (k& he;, Bé,; Hiw)
e ik, T, BE. X, HgFhillaw ks,

®’F): EETEEHFRABR? LY

huhuaping@ % 105 & 7% 2 = Ja £ A 10.0 #8 X %= 18 1 il



AR

X ¥ RE (Variable scale) : ?‘J@éﬁ%ﬁi‘éﬁ*ﬂﬁ/"\iﬁ*ﬂﬁ%% ¢ ER A
BEBAXFRRZ L, TR A EREHNGEFE, RETEERZTE, BLIART
AG A WAKE] = 6944 & 4R
e ZX RE (nominalscale) T&: XXX ERATENES L, REZEMEAE LK
AKX A, WEI ARG, B, ., Ik, LAREEILE X,
e FERE (Order scale) T¥: X AT ELR VA LRHAEXFZ, €T A
B, ABRg#dHTm, R, K. Ko
. [ZJ‘ETJK& (interval scale) T¥: XX T A G — 2 A X RBKAXEZ, €T L
FREL KD, BT RS AT A, B, 2 RAREEATR. R,
o LWERE (ratioscale) TF: IATTAEER LKA SARBIAXE, €T UL
BR, BT A, B, ', R

! 10.0 #8 % 4238 iR

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A



=0 (&%)

EEEUAREERA
salary sale score race
25 140 2 yellow
35 195 3 white
27 184 1 yellow
42 256 5 white
38 207 2 black

EKBREZEFHER T, NAHARLLZEREZE, DA N FTARGEFRT .

L ¥ salary R TRREEOGFH (FL) ; EEsaleR TARTHNHESR; £
score kK 7 & P AT KRN (LR TRARBE, 2R TARBE, 3RT—H&, 4%
TREE, SETEFTHE) ; TEracek TRBTH EEHRHKRGOKE (yellow
AT R EIH AR, whitek T G &7 % B4R, blackk T B EH TR

huhuaping@ % 105 & 7% 2 = Ja £ A 10.0 #8 X %= 18 1 il



=¥ (X%)

EEEUAREERA
salary sale score race
25 140 2 yellow
35 195 3 white
27 184 1 yellow
42 256 5 white
38 207 2 black

HABEALE L, RRBEFHFES T, TVUANFFH salary. 451E % sale, AR
PN score VZEZEEXE, HRHRIZZK G race VEREE,
INEZOEERERA:
o F3# salaryf 4 E F saleMNE = A LERET E
o BP M scoreXEARFKRELE
o HIEHKRIEZMKE race Y LXRETE

huhuaping@ % 105 & 7% 2 = Ja £ A 10.0 #8 X %= 18 1 il



0. g ¥ 7 &) A MY



n /
) A P
HEEFFERINT, &MNTFHE Ee—L22HETF (Qualitative variables)
(ZePE A, X, TkF) A TERAGEFRA P,

MEEEKR (Variable Scale) kA&, X 2T XA EARGBIE, RAFLEBER
Ao Blde, MAHTZEARBAAIELEAT K. B, B A TR asE
RE|RHEEZEA S ST A — RIS HAE T BRI R A,

salary; = 31 + B2sale; + Bsscore; + Barace; + u;

—NRBETEOAFRKIERA, MAZERT AR,

RHEBOE—EM, HTAREI—NEMETE,

FANT AN —ERBMEEREARA T 2R —NERTE,
HER—2ANMERNT e 2RA | B ARAE T, BRABEF RIS I,

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.1 4% 2 69 3% E AN



EAMEZE (dummy variable) : FBAAAHOFIGALETERAREME 2,

o MEMEFHENTRARME T XE N,

o« —fmE, IATHA (REE) ERENE, 0ATEA (AFEE) EMAEHE
stF R R MT 0t —H 7 B, W&%E&*APM§§(ﬁﬁD),&ﬁﬁ
EMEERBELIX BN, RN, SZEMETEDRMAA], LAHARLLEL 5
iz BT EBAAA0, WARELEZENE

EAH, BIXZHTE XEAHA mMNEAK a,a, -, ay, N THEEEM
k,(k €1,2,,m), TR T EMEE Dy:

J °
b

1, ifak

D= {O, if not ay

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.1 EME 2 6938 E AN




(EWmZE)

RIBRZ2EFFHFEZG P, TRTFrace (AFP, BHBULHFAPA/GFFA/E AP
AN, TUMEEINEMNT =

race{a; = yellow, a, = white, a3 = black}

fD . 1, yellow
: 0, notyellow
) 1, white
dummy = | D, = {O, not white
.1, black
\D3 =4 0, not black

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.1 B E = 49X E AN




BEMEERE: TEAXENEHTZA3

L — 4 EPLE E,

ERAHM, BXZBRTE XEA mANEHEaLa,,ay, A T—AEMNTE
Dl,"',D 9]3111’/,/\7E 7’7& im‘/

m
A
o
CIL“S‘

)
1 ifa1
D ={"
: {O, if not a,
< 1, ifa
X{ap,ap, - ,anf = | Dy = o k
tan. 2 } : {O, if not ax
1, ifa
\D,={> .. ™
{O, if not a,

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 10.1 B A % = 493X AN



B §HhE )

FRIREABEEF, —BEEZNFTHETF raceBTE#H %A (recode) , £WR=

SR 6 JE AR E
IR TBREIABMEETRE
salary sale score race race black race_ white race_yellow
25 140 2 yellow 0 0 1
35 195 3 white 0 1 0
27 184 1 yellow 0 0 1
42 256 5 white 0 1 0
38 207 4 black 1 0 0

huhuaping@ % 10% E ML 2 = )3 AE A 10.1 0% & 89X E AL
pmge



0.2 % £ AR ( AMNIVA model )



RBEEHFRKEH P, wEARAXH)T XA foddie, e Tog= AR 1 F )3
ZRUEES e i PR

salary; = 31 + B2sale; + Bsscore; + Barace; + u;
FEE, PR EARASEBEARMEEREHEA (Dummy model) .

salary; = B+ Bysale; + Bsscore; + B race_yellow; + Bsrace white; +u;
salary; = Bpsale; + Bsscore; + B race yellow; + Bsrace white; + Bcrace black; + u;

huhuaping@ % 105 & 7K 2 = Ja £ A 10.2 7 £ 5 A4 A A (ANOVA model)



—AEMEREER, ARZREATESTEMTE, IAEBABAIEUEE
B EARR LT UARAF ESHER (Analysis of variance, ANOVA)

ﬁih\*ﬁ’ﬁﬁ (Analysis of variance, ANOVA) % AR oM Z =R EEY 5
EMHEREAREMTZROAITIEEREXZ,

”ﬁxﬁ&&bb%&f Bl £ A SR B A AR £, ] K Rt 3 v LAP iy 7 28 35 1

R ARLARE TS AE IR B o A R R GG RIS K ? EAF R E T A EH T £ 5HAER?

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 10.2 7 £ H A A (ANOVA model)



B AT

salary; = B; + Bosale; + B3score; + Bsrace yellow; + Bsrace white; + u;

RBR, AELARBEARGBEERT, TG HAIEL WA EHB THILFHK

F:
E(Y |race yellow = 1,race white = 0, sale, score)
= By + Bysale + Bsscore + P4 (market yellow)
E(Y [race yellow = 0,race white = 1, sale, score)
= B + Bpsale + Bsscore + Bs (market white)
E(Y [race yellow = 0,race white = 0, sale, score)
= B; + Bysale + B3score (market black)

huhuaping@ % 10 E T = = )3 A 10.2 7 £ A AEA (ANOVA model)
pmga




a4 . ARk
salary; = B; + Bosale; + B3score; + Bsrace yellow; + Bsrace white; + u;

AR E AR RIEG S BT 09, A XEEEA, 2K, B
T ¥ race black:X A AR P, AL EHARIER B, AXMHILETT, &AM
A

2 &, (black) A A a9 X Al 4a

% & (yellow)#= & & (white) 2 7 4 A2 A 69 b3 4,

o # /%= score WX E(covariates) 4% %] T & (control variable)
B ABRIER $, KEAAREEAIIZE K-F

BoBs - FATHERY, RAME SO iy

Ba,Bs WM E R, REMWAKE S LM P KT £

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 102 7 £ 9 A7 AR (ANOVA model)



REBRREALLL2EETEREMEEORE LR, TURHEEMT T HFEA H
ol

e POARABEMET IR ERAR . 2JMET AW EIT 2 H AR

s FINAAEMEEME T T ETNEAEA . MBTEZRNAAENT EMEE TS

huhuaping@ % 105 B % & = 244 10.2 77 £ 5 #A2AAEA (ANOVA model) 19799



RIBEA P EME ZFINFTXOAR, TARHDH:

o FuiEALAl: BT ' U Mg Xl LA AL P
o FIABA: BMET AL IMAH G AL FTAZ P
o RAHBEA: BT F AN ZMA/ R XA H X A TAZFA[ A AR AL E P,
ENEMEERRZ (ARAEAEANATHTE) YRIATULLARERETEF (L
BRIAA CAEGAE R X)) , mATAEACMNE AT EHRI XA (LEPTRERLE
MEAERTEREHSX) o ]
o TAWRAH

[ REs

p

o

~

ak

N

S
L

huhuaping@ % 105 & 7K 2 = Ja £ A

10.2 77 £ 52 AAEA (ANOVA model)



RIBEMNT ST L LB RME TUX>H:

o ABIEAER . WiTEAMBE PR ARAORME EAaTUAEESZ AR,
o RAFERA . Wit AMEE PR L A A EME, SamFF R AL,

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 10.2 7 £ H AR A (ANOVA model)



ARERA PR TE Y ZEBRITHK, TR (FAFRISTRERIG S 5>57%
PEAe gt R BFFEALEL, ERBENMT TG IR PR INEEL)

o« BMBEMEA. HESHY

o EMHAEA. HESA In(Y)

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 10.2 7 £ H AR A (ANOVA model)



B RAGE

RIBEMT=RZAY AETORE, TAXSH:

e BAHKEEMTEDEIAEA: WITENTERATEREAD LA ZHET ZHHH
e WHANNEFEMT TR IRA . i EMTERATAEXET A

e NEBMEMT S EAA . WitEMT S A T & X RIES B

huhuaping@ % 105 & 7K 2 = Ja £ A 10.2 7 £ 5 A4 A A (ANOVA model)



BORrH G4

T RARE KA AT RG], AV E ZARBE L T 0B A dTIE, MR KA
BEMT SEEEA R RRAA B E LR, HikF/F5 L Pt
AyAZ A,

Blde, IXEERAMMBGAABIEER TRADWEEXLGZALSERNZ VI
o PARBEMT B, kA WERHEEaiER
PAREMT 26, Mok H X egEstHREER
PAERRBEMET N, REHAHEHLF AR

PRABENTEFW., fEHIGFESKG AR

FIAH BT BT ELT WM. AN X2 R jaER
c AHAHEME T/ E TR T, kW X0 FFHD R
- ARAAEMERFZELEN., REHVANBHDFHA
s ANSARMEERZEEEN, AN XN FHT )L

huhuaping@ % 10% EME 2= )3EA 10.2 7 £ 5442 A AEA (ANOVA model)
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4K E

T @ AT AN 2 AT Fr K R AT L

huhuaping@ % 10%¥ B E 2 = )3 EA 103 R4aH — N2 HT 2 ANOVAE A 26/99



— NG K IET 3 E B SIASN N 2 AR ET Fr K 699547

o T ¥ Salaryk T/ ZFRFIF-FHFH K, TF Spend&k T/ T FREF-F 3 L H
o statek TN ZFARFTAEIMN LAR; Regionk TMPTE R (West & T~ &3 ;
M.E.NERTPFHIIN; SouthEZT&HHM) .

B anini. 1) W) %
@

D3=1 {7 T3 H 4 &F;
D3=0 e/~ H At [X.

huhuaping@ % 10%¥ B E 2 = )3 EA 103 R &8 — N2 BT Z4ANOVARE A 27/99



£ B =B 2 2F BRI 45 8 Ke=(3])

state Region Salary Spend
Connecticut M.E.N 60822 12436
[llinois M.E.N 58246 9275
Indiana M.E.N 47831 8935
Iowa M.E.N 43130 7807
Kansas M.E.N 43334 8373
Maine M.E.N 41596 11285
Massachusetts M.E.N 58624 12596
Michigan M.E.N 54895 9880
Minnesota M.E.N 49634 9675

Showing 1 to 9 of 51 entries

huhuaping@ % 105 BT & =2 A 103 R&H — A2 T2 ANOVAEE A

Previous 1

2 3 4 5 6 Next



SN ERD 2 F BB G F 395 Ke=(3])

N.state Mean.Salary Max.Salary Min.Salary SD.Salary
21 49,538.71 60,822.00 35,378.00 7,645.47
17 46,293.59 59,000.00 40,182.00 5,543.65
13 48,014.62 63,640.00 40,566.00 6,400.05

AR B GIC B

o HIFHI-FHF K. PRI HAH49538.71 £ HIFRAH46293.59 £1; HE A48
104.62 % 7.,
o A, ZAMKEGFHFRAEGH LI RE D9

huhuaping@ % 105 & 7% 2 = Ja £ A 103 RAH =2 T EHANOVARE A 29/99



: l?\

HRAEAT R E L, HAVTAFEMHEE RegionX AN THEMEEIRE

Region{West; M.E.N; South}
(

huhuaping@ % 10F & MK 2 = )24

7l

1, 1fWest
Dr = {O, if not West
I, ifM.E.N
D, = (b .E.
2 {o, if not M.E.N
_ 1, 1f South
\Ds = 0, 1fnot South

10.3 A48 — ARl E 2 HANOVAEA!

D3=1 17+ = & r5 &5;
D3=0 K/ HAhHLX



KRIRERZ AT, HKAVERLEH T = Region# ITHEFEE I, FREMET =0

V& :
. FReqlonsl S2 A, B 2 X Fv=(51)
state Region Salary Spend D1 D2 D3
Connecticut M.E.N 60822 12436 0 1 0
[llinois M.E.N 58246 9275 0 1 0
Indiana M.E.N 47831 8935 0 1 0
Iowa M.E.N 43130 7807 0 1 0
Kansas M.E.N 43334 8373 0 1 0
Showing 1 to 5 of 51 entries Previous 11 Next

huhuaping@ % 10% EE 2 =3 A

10.3 A48 — ARl E 2 HANOVAEA!




BAVT A EF K (Salary) S RBEME = (D2;D3) ¢9% RIEEARE J24E A
PRM:

Salary; = B1 + B2D2; + B3D3; + u;

i b, RAVT AT B Z AN K IRFT K ey 212 A5

E(Salary|D2=1,D3=0)=B; +B,  (M.EN) _

E(Salary|D2 =0,D3 =1) = 3; + B3 (South)

E(Salary[D2 = 0,D3 = 0) = B, (West) é
)

D3=1 i T3 [H rF #;
.] . D3=0 /R HAtHLIX .

huhuaping@ % 10F & MK 2 = )24



b1

(e Al . OLS(E Tt

Salary = +48014.62 +1524.10D2 — 1721.03D3
(t) (25.8532)  (0.6449)  (—0.6976)

(se) (1857.2037) (2363.1394) (2467.1508)

(fitness) R* = 0.0440; R* = 0.0041
F*=1.10; p=0.3399

B 48014.62£ (=H1)

d3R: 4629359 % (=f; + B3)

>
T T T TTY T

o Hhin Z1E? M E R EAYEHSL?
o AR THFKRKELE LT LB E L FD?

huhuaping@ % 10% E K 2 = )74

7

10.3 A48 — ARl E 2 HANOVAEA!



Salary; =|f3 [t ByD2; 4 S5D3; +u;

ALEE 7 KRR T4 KT
WA R A\ LS A 75

P19
o KAl 1Z EAAT? _
« A 2AZRA? é

D3=1 i F 2 [ # i
D3=0 %7 H At X

huhuaping@ % 105 BT & =2 A 103 Rah — N2 HT 2 ANOVAE A



tEA . PR

BATET UM ZFH K (Salary) S EXBEME=E (DI1;D2;D3) &) RAIE LR E
)2 £ A PRM :

Salary; = a1 D1; + 02D2; + a3D3; + u;

s b RAVT AT B = AN K 383 UT #7K 649 21 2 AL

E(SalarylD1 =0,D2=1,D3=0)=0a,  (M.EN _

E(Salary|D1 =0,D2=0,D3 =1) = 03 (South)

E(SalarylDl =1,D2=0,D3 =0) =a,  (Wes) é
)

D3=1 1 -3 [ F§ &F;

D3=0 o H At [X .
huhuaping@ % 105 BT & =2 A = . S



5 A . QLS R Tt

Salary = +48014.62D1 +49538.71D2 + 46293.59D3
(t) (25.8532)  (33.9018)  (28.5045)

(se) (1857.2037)  (1461.2400)  (1624.0775)

(fitness) R?=0.9821; R?=0.9810
F*=876.74; p=0.0000

10.3 A48 — ARl E 2 HANOVAEA!

36/99

huhuaping@ % 10% E K 2 = )74

7



Salary; ={ o D1, +

] 5 23 —AC3R P 2K T

=7
o JLOTIE AR K Ah4n ?
o EIAR A LA L akm, R

TEAL? C
SR W w5
@

D3=1 f T & [H g ;
D3=0 =~ HAR X .

huhuaping@ % 10% EE 2 =3 A 103 R &8 — N2 BT Z4ANOVARE A



) 69 ) AL

&2 M E & A A mAN AR ZHE T B (R IUANKF):

o FM1: LHEHEALHRIEAN, REXM-DNENTE;

o BLMW2: BHEAEALAIEMN, VT AmMNEMEE, EN, AEBAEMET S
[, (R4 272)

e MN3: AEMTE6XEF: AR, AL AARAAL; EEAA, T2 L£AR
A A0,

B N1 AAN2r A Z RT3 ER A R AFR?

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 10.3 BAH —/ 7 M T 3 8 ANOVAAE A



BEMNY : 54

AL (EARAVE Am-INNEME 2, X2 A AIE:

Salary; = B + B2D2; + B3D3; + u;
BAR2: (EHABAN)E AmANEME 2, TN RABIE:
Salary; = a;D1; + 0,D2; + a3D3; + y;
BAR3: (BEERAEAE Am/MNEMT =, JFiLE N HARIE:
Salary; = vy +v1D1; +v,D2; +y3D3; + u;
R

o AN AR ARI2GG T R FIE L —Fag A ?
o MERMAOLSH EAEHAERI, A LAER?

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 10.3 B AH —/ 5 M T 2 8 ANOVAAE &
pmnga



DIEARN : RER A4 #

mod.main3 <- "Salary ~1+ D1+D2 +D3"

lm.main3 <- lm(mod.main3, data_demon)
summary (lm.main3)

Call:
lm(formula = mod.main3, data = data_demon)
Residuals:

Min 1Q Median 3Q Max

-14161 -4566 -1638 4632 15625

SRR AR, AL (A LR A8 ERE—AS T EME

—_—

¥ o

Salaryi = Y0 T ’leli + 72D21 + ’Y3D3i + U

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 103 A&H —AN 2 BT ZHANOVAEA
ping(@




04 [)af o H—1NERE T
fe & ¥ ¢ 49ANOVALE R



4K E

AAVEE B2 R AN 2 F AP Fr K Z PN IZAE AT o

huhuaping@ % 10%¥ B E 2 = )3 EA 104R B 2H — N2l EEf 2 2L FHANOVAIEA 42 /99



e T = Region#t TR B L, 1524 3%:
LB R T Reqionsk 22 4K B2 K Fo=(5])

state Region Salary Spend D1 D2 D3
Connecticut M.E.N 60822 12436 0 1 0
[llinois M.E.N 58246 9275 0 1 0
Indiana M.E.N 47831 8935 0 1 0
Iowa M.E.N 43130 7807 0 1 0
Kansas M.E.N 43334 8373 0 1 0
Maine M.E.N 41596 11285 0 1 0
Massachusetts M.E.N 58624 12596 0 1 0

Showing 1 to 7 of 51 entries Previous 1 2 3 4 5 8 Next

huhuaping@ % 10% EE 2 =3 A 104R B 2H — N2l EEf 2 2L FHANOVAIEA



a2 A . PRI

HAVT LA EFH K (Salary) S RXBREME = (D2;D3) f#2 & X = Spend®yH
A IE AR = Y2 42 A PRM :

Salary; = 1 + f2D2; + B3D3; + ASpend; + u;
it b, AT AT B =S RIRHT Fr K 69 B 248 :
E(Salary|D2 = 1,D3 =0) =B, + P, + ASpend  { _
E(Salary|D2 = 0,D3 = 1) = 3; + B3 + ASpend (
E(Salary|D2 = 0,D3 = 0) = 3; + ASpend ( é
)

D3=1 17 T 3£ [H rg &5;
D3=0 FsH A X

huhuaping@ % 10 E K 2 = )34 A 104R & H — N2 KT S



5 A . QLS R Tt

Salary = +28694.92 —2954.13D2 —3112.19D3 + 2.34Spend
(t) (8.7953)  (~1.5860)  (~1.7101)  (6.5152)

(se) (3262.5213) (1862.5756) (1819.8725) (0.3592)

(fitness) R* = 0.4977; R* = 0.4656
F*=15.52; p=0.0000

#FEL: K G AF LR e )3 .54 ] _

BFl1: REAZIHA? AN E=?
BE2: ZXBAMHLARFITH?

—oéé

f&f*‘ﬁé’a

D3=1 u?ﬁélrﬁ #;
D3=0 K/ HAhHh X

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 104R A H —NEHE et T = 49ANOVAE A



&

S
193 O
AsF WY

70000-
52500-
Region
> €d
= 35000- ¢ MEN
o *  South
T 28694 92 ® West
e 25740.79
25582.72
17500-
D'| 1 1 1 1
0 4000 8000 12000 16000
Spend

huhuaping@ 3 10.4R) B & H — N2 T $F2 T 2 49 ANOVAREA! 46 /99



tEA . PR

BAT A ZEFH K (Salary) S RBEMET = (D1;D2;D3) #» 2% % ¥ Spend
7 AR BE B AR = )3 A2 A PR M :

Salaryi =Dl +arD2; + 03D3; + XSpendi + Uu;

s b RAVT AT B = AN K 383 UT #7K 649 21 2 AL

E(Salary|D1 = 0,D2 = 1,D3 = 0; Spend) = a, + AS _
E(Salary|D1 = 0,D2 =0,D3 = 1; Spend) = a3 + AS

E(Salary|D1 = 1,D2 =0,D3 = 0; Spend) = a; + AS é

SEIETAE ) vw) 5
@

D3=1 fi T3 EH i &f;

D3=0 o H At [X .
huhuaping@ % 105 & 7K 2 = Ja £ A 104R & H — N2 KT S _ I

47/99



(e Al . OLS(E Tt

Salary = +28694.92D1 +25740.79D2 +25582.72D3 + 2.34Spend
(t) (8.7953) (6.7627) (7.5372) (6.5152)

(se) (3262.5213)  (3806.2835)  (3394.1819)  (0.3592)

(fitness) R?=0.9906; R?=0.9898
F* =1235.97; p=0.0000

®PEIL: KA ERE LA E ! IIIIIIIIIII
o B R EHRMHA? EAWMT

=7
o BH2: ZFERAMAAFITHN?

el (] T

BARN—FOAT?

o BE4: A AIEARE Fo LAIFEARR

B A 42 —F697 D3=1 {73 2% 5 1 1
D3=0 </~ H AR X

huhuaping@ % 10% EE 2 =3 A 104R B 2H — N2l EEf 2 2L FHANOVAIEA



&

S
193 O
AsF WY

70000-
52500-
Region
> €d
= 35000- ¢ MEN
o *  South
T 28694 92 ® West
e 25740.79
25582.72
17500-
D'| 1 1 1 1
0 4000 8000 12000 16000
Spend

huhuaping@ 3 104R A2 H — AN ZHRESfE T 2 ANOVAR A 49 /99






ZN(EX)

ﬁﬂ%aﬁrﬂqjﬁﬁk/l\lﬁ im‘-—‘ (X11,X21,' 'ani) ’ ‘rﬂﬂﬂ-‘/}\/ﬁ im‘"kﬁélf»
BN (X (31,82, ,am)) o« MARRIEEZHTEL RS ANEMT
TRAEG, EMT = ARA PR X R NT AR M5 X

1. EME 2 AmEHXIIANGEEEA: TRENZHTEVEMTERE, &8 U
SR K AR P,

2. EMEEUARZIHBXIIANGTEEA: REENEZRETEVEMNTERE, GEBE
AR XM o AR,

huhuaping@ % 105 & # % & =) )2 LA 10.5 RE 44 S A MK 4% 8 % 2 69ANOVAKEA



AFZN(ZX)

flU%EJ ’—"‘"“:Pﬁ/ﬁ:k/]\/ﬁ iﬁr"‘ (Xh,le,' ',in) R Fn_[:]_ﬁ.-/]\/( im‘"k%— EJ O
BN (X (31,82, ,am)) o« MARRIEEZHTEL RS ANEMT
TRAEG, EMT = ARA PR X R NT AR M5 X

1. BT ZRABX (A mEHIXLFREHR) IO EEA . ZHRENZHE
TEWEMTERE, &ﬁéau&im%%ﬁ,&ﬁmiuix%%%imﬂﬁﬁ
A, XEARS A HEAIEA

-miwgﬁﬂ.%AE%Q%%EM%%%%,%ﬁ%Q&i%,Xﬁﬁmmﬁ
8] %2, 4~ LA

o AN RABEA: ANERTZHWEMTERE, RASARIA, XA CMNHEL
AR 2 XA (AR5 ) .

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 10.5 Rt aA 2N BT/ 2 T 2 ANOVAREA!
p



Z A (#)

ATHXIALITWR B F, RMNTAFELTEE:

o TELF: LT wage; Tt age
e TMTw: HHALK edufa; =ill,a, = pri,a3 = mid,as = hig}; TAEIRIT]
dpt{a; =tem,a, = per}; M7 sex{a; =f,a, =mj},
HEAHedu: AT E; prik TWFHE; mdE TP FHF; highTaFH
=z
B o
T AE LA dpt: tem&k TIEEFT; perk 4 F L,
PEAsex: TR TxM; mikTFHE,

huhuaping@ # 103 i 9% & =) 2 4L A 10.5 FI-&H S AR E 48 % X FHANOVAKLA



ZA (T )

AASRIZAETHTE, SMNTUFRMNEEAEAOEMTZIKE

HEARE THTZedu:

edu{a; =1ill, ay = pri, a3 = mid, a4 = hig}
(

a1, il

eduill=40" hotill

.1, pr
4 edu_pri= {O not pri
dummy = ’ ‘

., 1, mid

edumid =1{ "t mid
. 1, hi

edu hig={ " ° hig

huhuaping@ % 105 & 7K 2 = Ja £ A

IAELXB 2 H T Edpt:
dpt{a; = tem, a, = per}

1
dpt tem = { ’
pt_tem = {

dummy = ’
1,
dpt per = {
0,
PEA T 2 sex:
sex{a; = f,ay = m}
_L
sex f= {O,

dummy =

sex_m = {1’
[— O,

10.5 Rt aA 2N BT/ 2 T 2 ANOVAREA!

tem
not tem

per
not per

f
not f

m
not m



( Bl ekt A )

wage = +B; +Poeduyi +Bsedumia + Paedupy + Psdptper + Pesexm +Prage +u;

1B R A K IE AR AR

AR FEHR305 89, oM (sex,=0) . REFTHFHF (
edupri = 0, eduyid = 0,edupig=1) &, WA —HAER L4 (dptyer=1)

E(wagelage = 30; edupi = 0; edupig = 0; edupig = 1; dptper = 1; sexy, = 0)

=+ B + B2(0) + B3(0) + B4(1) + Bs(1) + Bc(0) + B~(30)
=+ B; + B4+ Ps + 308

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 105 A2 H A 2T e s T 249 ANOVALE A



( Bt AR ™)

1B AT K iE XA FFEAR

BEIK: SF#HA305 09, %M (sex,=0) . RIEAHFHF (
edupri = 0, eduyid = 0, edupig =1) &9, A —HIHE T4 (dptyer=0)

E(wagelage = 30; eduyri = 0; edumia = 0; edunig = 1; dptper = 0; sexm = 0)

=+ B1 + B2(0) + B3(0) + Ba(1) + Bs(0) + Bs(0) + B7(30)
=+B1 +B4+30B7

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 105 A2 H A 2T e s T 249 ANOVALE A



( Bl ekt A )

wage = +B; +Poeduyi +Bsedumia + Paedupy + Psdptper + Pesexm +Prage +u;

‘ﬁﬁ% BS > O’ 3‘5}]7%31*%:

e REMA—HARIL (dptper=1) o 4, EARAFHAT, AN TFHEE
FIA — WL (dptye =0) #9A. Tt R &5 e B F &4 (
edupri=O,edumid=0,eduhig=1) ’ L qj'%{':'?}j’] éj]@%%'ﬁ" (

TALFFNRF 54 (

P
edupri = 1, edumid = 0, eduhig = 0) y iEIZ;
edupri = O, edumid = 0, eduhig = O) o

e T2, IHXA (dpt) 5XEHFAKE (edu) £FIIAFRATIH (wage) 49!

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 105 At 2A 2N s EEf e e T Z4ANOVARE A
ping(@



( LR AR )
wage = + By + Basexm +PBsage + Psedup * dptper
(COII'[.) T BS dptper * edumid + B6dptper * eduhig Ty

1B AV K IE XA RAFEIR

AZRAR: FEH305 69, &M (sex,=0) . KIHFHF (

edu,ri = 0, eduy,id = 0, edupig = 1) &, WA —WER L4 (dptier=1)

E(wagelage = 30; edup,; = 0; edupig = 0; edupig = 1; dptper = 1; sexp, = 0)
=+ P1 +P2(0) + B3(30) + B4(0) - (1) + Bs(1) - (0) +Ps(1) - (1)
=+ By +30B3 +Ps

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 105 it &A 24 ER TS/ 2T 2 HANOVARE A



1B AT K iE XA FFEAR

BEIK: SF#HA305 09, %M (sex,=0) . RIEAHFHF (
edupri = 0, eduyid = 0, edupig =1) &9, A —HIHE T4 (dptyer=0)

E(wagelage = 30; eduyri = 0; edumia = 0; edunig = 1; dptper = 0; sexm = 0)

=+ B1 + B2(0) + B3(30) + B4(0) - (0) + Bs(0) - (0) + Bo(0) - (1)
=+ Bl + 30[33

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 105 A2 H A 2T e s T 249 ANOVALE A



( Bl AR )

wage = + Py + Bosexp +Psage + Paedupi * dptper

(cont.) +fs dptper *edupmig  + B6dptper * eduhig Ty

Jo X Be > 0L B %, XK EokE:

c ERXRREFHAT, —MIA—BARIL (dptyer = 1) EWABEH (eduyy = 1)
A ENAWITAZERTANA —HERHLT (dptye =0) REALIHFHEF
(edupig =0) #I Ao Qi b I&LEH; b I&WEFH; BT &P HF5
Bi; WHI&HFFH; &RI&LEH; GRI&NFFH; &RI&TFF .
e T, ITHMRXA (dpt) 5XEFAKE (edu) AXEREATIH (wage) 49!
— T EA NN S F A LARAEA S F

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 105 At 2A 2N s EEf e e T Z4ANOVARE A
ping(@



( TR AHEA )

wage = + Bl + BzSGXm + B3 dptper + B4age T BS edupri * dptper
(cont.) +Beedumiq * dptper + PBredupig * dptper  +u;

1B A K iE XA TR

ABK: FE 30569, LM (sex, =0) - TAHFHF (
edu,ri = 0, eduy,id = 0, edupig = 1) &, WA —WER L4 (dptier=1)

E(wagelage = 30; edupi = 0; edupig = 0; edupiy = 1; dptyer = 1; sexy, = 0)
=+ B1 + P2(0) + B3(1) + B4(30) + Bs(0) - (1) + Bs(0) - (1) +P7(1) - (1)
=+ By + B3 +30B4 + B

huhuaping@ % 105 & # % & =) )2 LA 10.5 FI-&H S AR E 48 % X FHANOVAKLA



(ﬁ‘:/ﬁ(l:"%/a\/ﬂ e )

1B AT K iE XA FFEAR

BEIK: SF#HA305 09, %M (sex,=0) . RIEAHFHF (
edupri = 0, eduyid = 0, edupig =1) &9, A —HIHE T4 (dptyer=0)

E(wagelage = 30; edupri = 0; edumia = 0; edunig = 1; dptper = 0; sexm = 0)

=+ B1 + B2(0) + B3(0) + Ba(30) + Bs(0) - (0) + B(0) - (0) + Br(1) - (0)
=+ Bl + 30B4

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 105 A2 H A 2T e s T 249 ANOVALE A



0.6 £p jZ A T4 £ 4]



FPEIAIR: IIMZP LT ALT H @a93dE4e T o

B EILIALY (v=119)

wage age edu dpt sex
117 26 pri per f
375 42 pri per f
175 33 pri per f
100 33 pri per f

162.5 30 pri per f
300 35 mid per f
175 40 mid per f

287.5 50 mid per f

Showing 1 to 8 of 114 entries Previous | 1 | 2 3 4 5 .. 15  Next

huhuaping@ % 10% EE 2 =3 A 10.6 B L T A T %149 64 /99



TERALT X

EFEXBARA
variable label remark
obs IA%RS F 5 (observations)
wage IALF % 7T/ B (\$/week)
age F ¥ (year)
odu w35k =X H(lliteracy): pri=?ﬂ5—??i7§%%nzﬁg% e r;nidﬂF' £ # % (middle); hig=F %
dpt AR £ tem=4& #4747 (temporary); per=- #i-4 F](permanent)
sex P A f=Zt(female); m=% (male)

huhuaping@ % 10 EM T 2= 3R 10.6 ¥F B T A L %45 65/99
pmga



o A 1 it

V33§ PO ¥ S-Sk Gl
B P

i1l 74
pri 17
mid 17
hig 6
tem 72
per 42
f 89
m 25

huhuaping@ % 10 & #1758 = )3 A% A 10.6 7 & T A T3 %15 66 /99



EMETEH

Kk mhnix 2 A{LFH, Wik, 2ok} (LB {illiteracy, temporary, female}) o M AR 22T o)A akin Bk

{illiteracy, temporary, female} %A XE N E T Fedu_ill. dpt_temFrsex_f.

HHEARABELHT Fedu: IHEEBR BT Fdpt:
edu{a; =ill,ay = pri, a3 = mid, a4 = hig} dpt{a; = tem, ap = per}
(
a1, il _ 1, tem
edu_ill = { 0, notill dpt_tem = { 0, nottem
| . dummy = .
d =L opi _ 1, Per
q caupr {O, not pri dpt_per {O, not per
dummy = '
edu mid = { - ™d
- 0, notmid A 2T #F sex:
: 1, hig
\edu hig={’ .
cau_ig {0, not hig sex{a; =f,ay =m}
_ L f
sex_f=1 0, notf
dummy =
sex m = {1’ m
- 0, notm

10.6 ¥p & T A L3¢ 147 67 /99




EWE T L4
ABME FEARDRELHEE Feoin(v9)

edu edu_ill edu_pri edu_mid edu_hig
hig 0 0 0 1

ill 1 0 0 0
mid 0 0 1 0

pri 0 1 0 0

huhuaping@ % 10% E ML 2 = )3 AE A 10.6 57 B T A L% 1)

68/99



G EMNETEH
RAEMEF AT OKELRE Fdt (v=l14)

dpt dpt tem dpt_per
per 0 1
tem 1 0

huhuaping@ % 10% E ML 2 = )3 AE A 10.6 57 B T A L% 1)

69 /99



EME T EH
AAME T RHEE DKL LR Foox (v=l9)

sEx sex_f sex_m
f 1 0
m 0 1

huhuaping@ # 103 i 9% & =) 2 4L A 10.6 £7 E TA LK £ 4] 70/ 99



X ©) 3 45 7 PRI

Rt RMEZf e LT EN, il X EaE a2,
wage = + 1 +Predupi + B3edumia + Paedunig + Psdptper + Pesexm +Prage +u;
OLSH+t 89 15 4R 54 T -

wage = +6.79 +23.96edu,; +61.59%dupg + 150.49edup;,
(t) (0.2130) (0.7734) (1.9867) (3.0054)

(se) (31.8931) (30.9789) (31.0035) (50.0725)
(cont.) +31.16dpt,,; —83.20sex,, +3.99age

(t) (1.3141) (—3.0819) (4.5129)

(se) (23.7120) (26.9981) (0.8835)

(fitness) R? = 0.3450; R*=0.3083
F*=939; p=0.0000

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.6 ¥ & T A T3 %15




huhuaping@ % 10 E A% 2 = )34

7

Dependent Variable: WAGE
Method: Least Squares

Elieus 1 4~

Date: Time:
Sample: 1114
Included observations: 114
Variable Coefficient Std. Errar t-Statistic Prob.
C 6.793986 31.89314 0.213023 0.8317
EDU_PRI 23.96067 30.97895 0.773450 0.4410
EDL_MID 61.59460 31.00348 1.986699 0.0495
EDU_HIG 150.4891 50.07253 3.005423 0.0033
DPT_PER 31.16083 2371204 1.314136 0.1916
SEX_M -83.20477 26.99814  -3.081871 0.0026
AGE 3.987214 0.883512 4 512911 0.0000
R-squared 0345032 Mean dependentvar 146.4085
Adjusted R-squared 0.308305 S.0. dependentvar 137.0137
S5.E. of regression 113.9518 Akaike info criterion 1236887
Sum squared resid 1389397. Schwarz criterion 1253688
Log likelinood -698.0254 Hannan-Cluinn criter. 1243705
F-statistic 9.394456 Durbin-Watson stat 1.949593

Prob({F-statistic)

0.000000

10.6 EF F T AT %45



o Arkil (XF &AHER & ) , HB(illiteracy & temporary & female)
BAE TN A (BEFHHN30F) -

E(wagelage = 30; edupr = 0; edumia = 0; edupig = 0; dptper = 0; sexm = 0)

=+ B + B2(0) + B3(0) + B4(0) + Bs(0) + Ps(0) + B7(30)
=+ Bl + 30[37

(Wagelage = 30; edupi = 0; edupig = 0; edupig = 0; dptyer = 0; sex, = 0)
=+ 6\1 T 62(0) + 6\3(0) + ﬁ4(0)
+B5(0)+B6(0) +£5(30)
=+[6.79] +[23.96] - (0) +[61.59] - (0) +[150.49] - (0)
+[31.16] - (0) +[—83.20] - (0) +[3.99] - (30)
=126.4104

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.6 ¥ & T A T3 %15



: PLAR 4L

bl (BFFED & AHER & X)) , € (high & temporary & female)49
E THMAN (L2 F8H30F) -

E(wagelage = 30; edupr = 0; edumia = 0; edupig = 1; dptper = 0; sexm = 0)

=+ B + B2(0) + B3(0) + B4(1) + B5(0) + Ps(0) + B7(30)
=+ B + B4 +30B7

(Wagelage = 30; edupi = 0; edumig = 0; edupiy = 1; dptyer = 0; sex, = 0)

=+6, +$,00) + f50) + f,(1)
+65(0)+ B5(0) + ,(30)
=+ [6.79] +[23.96] - (0) + [61.59] - (0) + [150.49] - (1)
+1[31.16] - (0) + [-83.20] - (0) + [3.99] - (30)
=276.8995

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.6 ¥ & T A T3 %15



: PLAR 402

tb#2402 (BFHF & KA F & k) , 4B (higher & permanent & female)
W TN A (SRFHH30Y) -

E(wagelage = 30; edupr = 0; edumia = 0; edupig = 1; dptper = 1; s€xm = 0)

=+ B + B2(0) + B3(0) + Ba(1) + Bs(1) + Ps(0) + B7(30)
=+ B1 + B4 + B5 + 3037

(Wagelage = 30; edupi = 0; edumig = 0; edupig = 1; dptyer = 1; sexy, = 0)

=+6, +$,00) + f50) + f,(1)
+65(1)+ B(0) + ,(30)
=+ [6.79] +[23.96] - (0) + [61.59] - (0) + [150.49] - (1)
+1[31.16] - (1) + [-83.20] - (0) + [3.99] - (30)
=308.0604

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.6 ¥ & T A T3 %15



X ©) 3 45 7 PRI

Flet e EME EAR L, doikdl Xeg 2 e a2 Al .
wage = + B + P2sexm + Psage + Paedups * dptper + Psdptper * €dumia + Bedptper * €dunig + uj

OLSA% 7 49 Ia] 4R &4 F :

wage = +22.92 —71.41sex,, +4.11age +28.21edupi * dptyer
(t) (0.7366) (—2.5720) (4.6325) (0.5166)
(se) (31.1120) (27.7639) (0.8870) (54.5979)
(cont.) +112.68dptper * €dupig  +33.12dptper * edup;g
(t) (2.4012) (0.5965)
(se) (46.9258) (55.5274)
(fitness) R? = 0.2872; R* =0.2542
F* =28.70; p = 0.0000

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.6 ¥ & T A T3 %15 76 /99




huhuaping@ % 10 E A% 2 = )34

7

Dependent Variable: WAGE
Method: Least Squares

Elieus 1 4~

Date: - Time:
Sample: 1114
Included observations: 114
Variable Coefficient Std. Errar t-Statistic Prob.
C 2291756 31.11185 0.736616 0.4630
SEX_M -71.40897 2776392  -Z2572006 0.0115
AGE 4108012 0.887004 4 632462 0.0000
EDU_FRI*DPT_PER 28.20685 54 59786 0.516629 0.6065
EDU_MID*DPT_PER 1126797 46.92583 2401229 0.0180
EDU_HIG*DPT_PER 3312241 5552738 0.596506 0.5521
R-squared 0287210 Mean dependentvar 146.4085
Adjusted R-squared 0.254211 5.0. dependentvar 137.0137
S5.E. of regression 118.3237  Akaike info criterion 12.43592
Sum squared resid 1512055, Schwarz criterion 12579493
Log likelinood -f02.8476 Hannan-Cluinn criter. 12.49437
F-statistic 8.702470 Durbin-Watson stat 1.990210
Prob(F-statistic) 0.000001

10.6 EF F T AT %45



o Arkil (XF &AHER & ) , HB(illiteracy & temporary & female)
BAE TN A (BEFHHN30F) -

E(wagelage = 30; edupr = 0; edumia = 0; edupig = 0; dptper = 0; sexm = 0)

—+ By + B2(0) + B3(30) + B (0) - (0) + Bs(0) - (0) + Bs(0) - (0)
=+ Bl + 30&3

(Wagelage = 30; edupi = 0; edupig = 0; edupig = 0; dptyer = 0; sex, = 0)
=+, +$20) + 530) + f4(0)
+B5(0) +B4(0)
=+[22.92] +[-71.41]- (0) +[4.11] - (30) +[28.21] - (0)
+[112.68] - (0) +[33.12] - (0)
=146.1879

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.6 ¥ & T A T3 %15



: PLAR 4L

bl (BFFED & AHER & X)) , € (high & temporary & female)49
BRI HAHENA (L2 FHH30F) -

E(wagelage = 30; edupr = 0; edumia = 0; edupig = 1; dptper = 0; sexm = 0)

—+ By + B2(0) + B3(30) + B(0) - (0) + Bs(0) - (0) + Bs(0) - (1)
=+ Bl + 30&3

(Wagelage = 30; edupi = 0; edumig = 0; edupiy = 1; dptyer = 0; sex, = 0)

=+, +$,(0) + $5(30) + $,0)
+65(0) + B4(0)

=+1[22.92] + [-71.41] - (0) + [4.11] - (30) +[28.21] - (0)
+[112.68] - (0) + [33.12] - (0)

=146.1879

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 10.6 7 & T A T3 %15



: PLAR 402

tb#2402 (BFHF & KA F & k) , 4B (higher & permanent & female)
W TN A (SRFHH30Y) -

E(wagelage = 30; edupr = 0; edumia = 0; edupig = 1; dptper = 1; s€xm = 0)

=+ B1 + B2(0) + B3(30) + B4(0) - (1) + Bs(1) - (0) + Be(1) - (1)
=+ B + 3083 +Ps

(Wagelage = 30; edupi = 0; edumig = 0; edupig = 1; dptyer = 1; sexy, = 0)

=+, +$,(0) + $5(30) + $,0)
+65(0)+ (1)

=+1[22.92] + [-71.41] - (0) + [4.11] - (30) +[28.21] - (0)
+[112.68] - (0) + [33.12] - (1)

=179.3103

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.6 ¥ & T A T3 %15



DETV-SES S 8 & F:%



EILE AR

HEFAFFTEMEERAY: 2B HTERMET ENH Xt A&7 5426942
A CRABEMET B ERA G —FM4F X R A
o =4 KX (seasonal pattern) : KZ XKW HFINE2F T2, BF A B RGEP R
B AT R R F
e T 8% (seasonal adjusted) : JFFuFE FILF T =095 THTIRS L%, AT
Bl =T = 7 e A2 d A2

FRE, —ANBEFINEFLTEEERNFEDOANARS, 50 2:

e 3 M4 (seasonal component)

e AHm% (cyclical component)

o ¥ /4 (trend component)

o THMMMRS (strictly random component)

huhuaping@ % 105 BT & = 2 A 10.7 B 18] B ) &=



EILE AR

R e T EEH (season: Ql; Q2; Q3; Q4) THARMEZHRE, Ny
A PT VAMIE VA S — 2 5 0 BB AR AG B ) 5 3| 20 R AL E AR A e BB RE 4R 69 B 1]
FHREDTEMTEEA (XAZEE=E) .

Yt = Bl + B2Xt + 7\2D2t + 7L3D3t + 7\,4D4t + Ut
Yt - Bth + }LlDlt + )\Qth + 7\‘3D3t =+ )\’4D4t + Ut

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.7 B 18] F- 7 2= 9 R AR A



T AT 3B F R AT AT R

huhuaping@ % 10 & MK 2 & Ja 4 A 10.7 B ] - 30 F 7 R E ZHRA 8
84/99



R 18 FHIE (v=108)

year month totacc
1981 1 40511
1981 2 36034
1981 3 40328
1981 = 37699
1981 5 38816
1981 6 38900
1981 7 38625
1981 8 39539
1981 9 38070

Showing 1 to 9 of 108 entries Previous 1 2 3 4 5 12 Next

huhuaping@ % 10 E T = = )3 A 10.7 WA 572 9 BT 4R 85/99
pmga




L
L
50000- * .
$ . ol 1
. o T .
- - 1 month
. : . L ] ™ 1
T ]
™ l . 2
ot . s :
S 45000- ¥ . * 3
2 . $ i * 4
%}‘é L ] - L ] » L ] 5
= ° . * 6
1t I 3 T . 7
HEE] . Y $ e 3
1 40000- $ - o °
: . * 10
g i ' $ . * 11
o o 12
L L L
3
l P
L & .
35000- T
L
1981 1982 1983 1984 1985 1986 1987 1988 1989
Ffryear

huhuaping@ % 10% E K 2 = )74 10.7 B 1 P30 F 3 MK SRR 86 /99



#¥ At month X B 5K B 44 X F £ 4 (v=108)

year month totacc jan feb mar apr may jun jul aug sep o«

1981 1 40511 1 0 0 0 0 0 0 0 0 (
1981 2 36034 0 1 0 0 0 0 0 0 0 (
1981 3 40328 0 0 1 0 0 0 0 0 0 (
1981 - 37699 0 0 0 1 0 0 0 0 0 (
1981 5 38816 0 0 0 0 1 0 0 0 0 (
1981 6 38900 0 0 0 0 0 1 0 0 0 (
1981 7 38625 0 0 0 0 0 0 1 0 0 (
1981 8 39539 0 0 0 0 0 0 0 1 0 (
1981 9 38070 0 0 0 0 0 0 0 0 1 (
Showing 1 to 9 of 108 entries Previous | 1 | 2 3 4 5 .. 12 Next

huhuaping@ % 105 & 7K 2 = Ja £ A 10.7 B 18] 5 7 B9 L S AR A



FAMALA A Eahsn, MEZde TR BRIEEMT TS 2R A .

log(totacc) = + B + Bofeb  + Bsmar + Paapr
(cont.) + Bsmay + Pgjun + Praug + Pssep
(cont.) + Booct  + Bionov + Pridec +uj
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A EAZ A 6OLSAE T 28 R4m T -

log(totacc) = + 10.63 —0.07feb +0.06mar — 0.00apr
(t) (433.2562) (—1.5759) (1.3715) (=0.0072)
(se) (0.0245) (0.0425) (0.0425)  (0.0425)
(cont.) +0.02may +0.0ljun  +0.05aug + 0.04sep
(t) (0.3778) (0.1622) (1.0867) (0.8778)
(se) (0.0425) (0.0425) (0.0425)  (0.0425)
(cont.) +0.080oct  +0.07nov  +0.10dec

(t) (1.8779) (1.6876) (2.3376)

(se) (0.0425) (0.0425) (0.0425)

(fitness) R* =0.1644; R* =0.0783
F*=191; p=0.0529

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.7 B8] 5 7) & 3 2 4k S A 89/99
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O PER: X

SBAE: ELGFXAT, THMETE XOEAR X —KP/RE X Z A, 53K
METEZRAEEMEEXRR; SHBETEXWIEA D) R AL KF/RE X
g, HGHMBBTENXEARSRETNL, AR EARER, BFHHIH R

To

B &M EEHEEAR (piecewise linear regression) : 45 & WAL & 45+ A B K-F/
A RBE T2 X HEETE YN — R RS8R, ¢ EMTEE
J2RE A 6 — A aF 2 S XA B o

o —/ANIRMEAEY L& AR A .
Yi =B1 + B X + MXi — X¥)D; + u;
o FANIRIAE Y X & M = )3 AR A .

Y; = Bl + Bin + K](Xi — Xik)Dli + Xz(Xi — X;)Dzi + U

huhuaping@ % 105 & 7% 2 = Ja £ A 10.8 B PE = )3 AE A
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Htefa 'l LB (v=59)

demand offer
1155 39.3
362 23.5
357 22.4
111 6.1
703 35.9
494 35.5
410 23.2
63 9.1
616 27.5
Showing 1 to 9 of 54 entries 2 3 6 Next
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&

1 R R EAF R 0T ik, RNV AR IB 0 RMEIR B A22.4, FFRIFBRTREME

g
level {a;: <224,a: >22.4}
(
DI = { 1, offer<22.4
\ 0, other
dummy = 1 ffer > 22.4
| po = 1, offer :
{ 0, other
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Aofer®) ME2RIK T ENE T 5 G(59)

demand offer D1 D2
1155 39.3 0 1
362 23.5 0 1
357 22.4 0 0
111 6.1 1 0
703 35.9 0 1
494 355 0 1
410 23.2 0 1
63 9.1 1 0

Showing 1 to 8 of 54 entries Previous 1 2 3 4 5 6 7 Next
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FZAV VA offer=22.4 4 1T IR4E, A EAe TG0 &M IR .
demand = +p; + Proffer + Bsl(offer—22.4)* DIl +uy;
A EAZ AL GOLSAR T 28 R4n T -

demand = —434.61 +33.190ffer — 19.881(offer —22.4) x D1
(1) (—4.8602)  (11.1818)  (—4.0721)
(se) (89.4227)  (2.9685) (4.8828)

(fitness) R*=0.8630; R* =0.8576
F* = 160.60; p = 0.0000

huhuaping@ % 10%¥ B E 2= )3EA 10.8 B &M= A
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